



FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

EXTRATO DO CONTRATO Nº 1403202502/2024 - DISPENSA Nº 10/2025 - PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 1403202502/2025

CONTRATO Nº: 1403202502/2025

ORIGEM: DISPENSA Nº 10/2025

CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA/RN

CONTRATADA(O): ABC SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA - CNPJ 49.017.921/0001-56, com endereço à Avenida Interventor Mário Câmara, 2240, Casa 2, Dix-Sept Rosado, Natal/RN, CEP. 59.054-600.

OBJETO: Aquisição de Material de Limpeza em atendimento as demandas da Câmara Municipal de Ruy Barbosa/RN para o ano de 2025.

VALOR TOTAL: R\$ 6.105,90 (seis mil, cento e cinco reais e noventa centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:
01 CÂMARA MUNICIPAL
0101 CÂMARA MUNICIPAL
01 LEGISLATIVA
031 AÇÃO LEGISLATIVA
0001 PROCESSO LEGISLATIVO
2001 MANUTENÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL
3.3.90.30 MATERIAL DE CONSUMO

VIGÊNCIA: O prazo de vigência da contratação é da data da assinatura do contrato à 31/12/2025.

DATA DA ASSINATURA: 26 de março de 2025.

CÂMARA MUNICIPAL DE RUY BARBOSA CNPJ 09.428.483/0001-02 DANIEL DUARTE DE MOURA Presidente Pela/CONTRATANTE

ABC SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA CNPJ 49.017.921/0001-56 Pela/ CONTRATADO

Publicado por: Daniel Duarte de Moura **Código Identificador:** 15404026

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 27/03/2025. EDIÇÃO 2121. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br